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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

w dniu 2 lipca 2008 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 2 lipca 2008 roku w sali posiedzeń 

RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Komisji, nieobecny 

usprawiedliwiony Maciej Marciniak. W spotkaniu brali także udział: radny Adam 

Lewandowski, burmistrz Jerzy Lechnerowski, kierownik Referatu Gospodarki Finansowej 

UM Marianna Malina, kierownik Referatu Planowania Przestrzennego UM Sławomir 

Lepczyński, prezes KPA Kombus Beata Urbaniak, kierownik OSiR Jan Wójkiewicz. 

 

1. Przewodniczący Bogdan Wesołek otworzył posiedzenie i przedstawił porządek obrad. 

Porządek przyjęto jednogłośnie (3 za - radna Magdalena Kosakowska nie brała udziału  

w głosowaniu). 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto 3 głosami za. 

 

3. Kontrola wydatkowania środków finansowych przekazanych OSiR w Kórniku: 

Kierownik Referatu Gospodarki Finansowej UM oświadczyła, że nie ma zastrzeżeń  

do działalności i sprawozdawczości finansowej Ośrodka Sportu i Rekreacji w Kórniku. 

Przewodniczący Komisji powiedział, że z dostarczonych dokumentów, sprawozdań wynika, 

że dochody i wydatki Ośrodka są właściwie księgowane, zarządzane. Następnie poprosił 

kierownika Jana Wójkiewicza o odniesienie się do informacji prasowych nt. Ośrodka. 

Kierownik OSiR wytłumaczył, że spotkał się z redaktorem „Magazynu Kórnickiego”  

i szczegółowo przedstawił informacje nt. działalności i prac toczących się na terenie 

kierowanej przez niego placówki. Kierownik wyjaśnił zebranym, że standard miejsc 

wypoczynku oferowanych przez Ośrodek nie jest wysoki. Są podejmowane działania mające 

na celu polepszenie warunków lokalowych oraz obiektów sportowych. By zakończyć remonty 

i modernizację potrzebne jest około 200.000,00 zł, jednak wówczas baza nie będzie cenowo 

dostępna dla wszystkich zainteresowanych. Pan Jan Wójkiewicz powiedział,  



że wykorzystanie bazy noclegowej jest znaczne, dużym zainteresowaniem cieszą się także 

półkolonie organizowane na terenie OSiR. 

Członkowie Komisji wyrazili pozytywną opinię dla działań kierownika i funkcjonowania 

Ośrodka Sportu i Rekreacji w Kórniku. 

Do wiadomości Komisji zostanie przekazany protokół z przeprowadzonego przez Urząd 

Miejski audytu Ośrodka. 

 

Kontrola wydatkowania środków finansowych przekazanych KPA Kombus:  

Kierownik Marianna Malina wyjaśniła, że Gmina Kórnik przekazuje przedsiębiorstwu 

dofinansowanie na podstawie kalkulacji i faktur. W pięciu miesiącach br. wykorzystano 

50,88% dotacji. Ponadto KPA Kombus otrzymuje z budżetu gminy dotacje na zakup 

autobusów. Referat Gospodarki Finansowej nie dopatrzył się uchybień w rozliczaniu 

przekazanych środków. 

Prezes Kombus podkreśliła, że wykorzystanie połowy dofinansowania wynika ze zwiększenia 

planu usług wykonywanych przez przedsiębiorstwo od chwili podpisania planu finansowego, 

czyli listopada 2007 roku. W swojej wypowiedzi pani Beata Urbaniak zwróciła uwagę  

na poprawiające się wyniki finansowe przedsiębiorstwa, w tym osiągnięty zysk za pierwsze 

półrocze 2008 roku. Powiedziała, że działania zarządu skupiają się na zwiększeniu standardu 

wykonywanych usług i poprawy warunków pracy. W tym roku zakupiono 4 używane 

autobusy marki Mercedes, planuje się wymianę taboru na autobusy jednej marki, a następnie 

wymianę starych na nowe. Władze KPA Kombus planują również modernizację i rozbudowę 

bazy.  

Radni pozytywnie ocenili pracę pani prezes, wyrażono akceptację dla dotychczasowych 

działań. Zgodzono się ze zdaniem, że nie należy „na siłę” wprowadzać lub utrzymywać linii, 

które nie są rentowne. 

Na zakończenie rozmowy prezes KPA Kombus nie poparła propozycji radnego Adama 

Lewandowskiego, by w sprawie zamknięcia centrum Poznania dla komunikacji podmiejskiej 

powiadomić Urząd Ochrony Konkurencji i Konsumenta. 

 

4. Do wiadomości Komisji, zgodnie z ustaleniami z poprzedniego posiedzenia, wpłynęła 

dokumentacja dot. przygotowania projektu Centrum Rekreacji i Sportu oraz przetargu  

na wykonanie inwestycji. Przewodniczący Bogdan Wesołek poinformował zebranych,  

że projektant Centrum nie przekazał jeszcze wszystkich dokumentów, zatem UM nie może 

ogłosić przetargu. 



5. Członkowie Komisji zapoznali się z wyjaśnieniami w sprawie remontu chodnika  

w Kórniku przy ul. Dworcowej. 

Radna Magdalena Kosakowska odczytała treść wezwania do usunięcia naruszenia prawa. 

Kierownik Sławomir Lepczyński wyjaśnił, że wnioskodawcy nie mogą uzyskać pozwolenia 

na budowę z powodu braku dojazdu na posesję z drogi publicznej. Przedstawił mapy 

obrazujące problem. Podkreślił, że sytuacji nie zmieni zmiana m.p.z.p., o co wnosi 

pełnomocnik właścicieli nieruchomości. Zaniedbanie zostanie naprawione w drodze 

postępowania administracyjnego, decyzją burmistrza. Pan kierownik przyznał, że skarga  

jest zasadna, ale nie wywołuje konieczności zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego. Członkowie Komisji przyjęli wyjaśnienie kierownika Referatu PP UM. 

Wnioskodawcy zostaną poinformowani o działaniach podjętych przez burmistrza (decyzja 

administracyjna) i Radę Miejską (uznanie skargi za zasadną) – jednogłośna (4 za) zgoda 

członków Komisji Rewizyjnej. 

 

6. Radna Magdalena Kosakowska na ręce przewodniczącego złożyła wniosek o rezygnację  

z prac Komisji Rewizyjnej. Radny Bogdan Wesołek przyjął wniosek do wiadomości, 

przypomniał zebranym, że Statut Gminy Kórnik wskazuje, że w Komisji Rewizyjnej musi 

zasiadać pięciu radnych. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik 


